

श्रीमती दुर्गादेवी झुंझुनूवाला के बैकुण्ठवास पर श्रद्धांजली सभा का आयोजन



फोटो : रामनिवास सोनी

माई झुं. 21 मई। श्रीराणीसतीजी मन्दिर ट्रस्ट के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार झुंझुनूवाला की माताजी श्रीमती दुर्गादेवी झुंझुनूवाला धर्मपत्नी स्व.श्री केशरदेवजी जी झुंझुनूवाला के 19 मई को कोलकाता में बैकुण्ठवास हो जाने पर श्रीराणीसतीजी मन्दिर प्रांगण स्थित हॉल में श्रद्धांजली सभा का आयोजन मंगलवार सांयकाल 5 बजे किया गया।

पुजारी रामभोर मिश्र एवं उदीतनारायण मिश्र ने शान्ति पाठ किया तथा सभा में आये सभी जन ने एक मिनट की मौन प्रार्थना के साथ दिवंगत श्रीमती दुर्गादेवी झुंझुनूवाला को श्रद्धांजली

अर्पित की। विदित है कि श्रीमती दुर्गादेवी झुंझुनूवाला अपने पिछे तीन पुत्रो देवकीनन्दन, महेन्द्रकुमार एवं देवेन्द्र कुमार झुंझुनूवाला सहित भरपूर परिवार छोड़कर गयी है।

श्रद्धांजली सभा में मन्दिर के व्यवस्थापक विनोद कुमार शर्मा, सीए मनीष अग्रवाल, राजकुमार मोरवाल, डी.एन.तुलस्यान, संजय पंसाारी, शिवरतन पंसाारी, महेन्द्र मोरवाल, मोहनलाल तुलस्यान, अजय तिवाडी, मन्दिर के पुजारी एवं कर्मचारीगण, श्रीराणीसतीजी स्कूल की प्राचार्या श्रीमती सरोज गौड एवं स्टाफ के अलावा शहर के महाराजा

अग्रसेन शिक्षा एवं जनकल्याण ट्रस्ट, अग्रवाल समाज समिति, श्रीबन्धे के बालाजी मन्दिर ट्रस्ट, लायन्स क्लब झुंझुनू, माई झुंझुनू डॉट कॉम, महावीर इन्टरनेशनल, गल्ला व्यापार संघ, वस्त्र व्यापार संघ, श्री गौपाल गौशाला, आदर्श बाल निकेतन स्कूल, जी बी मोदी स्कूल, सेवा भारती समिति, श्री बृज स्मृति संस्थान, नव वर्ष समारोह समिति, सेठ मोतीलाल पी.जी.कॉलेज, राजस्थान बाहामण महासभा, सेठ नेतराम मधराज सहित विभिन्न संस्थाओं के पदाधिकारी एवं सदस्य, डॉक्टर्स, एडवोकेट आदिज न बडी संख्या में उपस्थित थे।

ही स्कूलों में जश्न मनाया गया। संस्था निदेशक संतोष अहलावात, सितसर स्कूल की प्रशासिका शिक्षा सहाय, प्राचार्य महेश बिशु, सूरजगढ़ स्थित स्कूल के प्राचार्य नरेंद्र खेदड़, अनिल शर्मा, संतोष गाड़ोदिया, बलवान भास्कर, तन्मय अहलावात आदि ने विद्यार्थियों के उज्वल भविष्य की कामना की।

अनुराग तुलस्यान ने बढ़ाया गौरव



माई झुं.न्यूज। झुंझुनू के गल्ला व्यवसायी रामावतार तुलस्यान के सुपौत्र अनुराग तुलस्यान सुपुत्र रविकान्त तुलस्यान ने कक्षा 12 सीबीएसई बोर्ड में 94.80 अंक प्राप्त कर न केवल अपने परिवार का अपितु झुंझुनू का भी मान बढ़ाया है। झुंझुनू एकेडमी सी.सै.स्कूल के छात्र अनुराग ने अपनी सफलता का श्रेय माता-पिता, श्रीराणीसतीजी, गुरुजनों व बड़े-बुजुर्गों को दिया है। प्रतिदिन सात-आठ घण्टे पढ़ाई करने से उत्साहित परीक्षा परिणाम के बाद अनुराग आगे सीए व एमबीए बनने की महत्वाकांक्षा रखता है। अनुराग की सफलता से तुलस्यान परिवार में हर्ष व खुशी व्याप्त है। बहुत बहुत बधाई एवं उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं।

नई डायरियां कोष कार्यालय से प्राप्त करें

झुंझुनू, 27 मई। अतिरिक्त कोषाधिकारी (पेंशन) बलबीरसिंह ने पेंशन लेने वालों से कहा है कि पुरानी मेडिकल डायरियां 31 मई के बाद स्वः निरस्त हो जाएंगी। इसलिए जिन पेंशनरों ने अभी तक नई डायरी के लिए आवेदन नहीं किया है, वे अपना आवेदन कर नई डायरियां बनवा लें। यह डायरी संबंधित कोष एवं उपकोष से प्राप्त करें। उन्होंने बताया कि 28 मई से 31 मई तक नई डायरियां बनवाने के लिए कोष एवं उपकोष कार्यालयों में विशेष व्यवस्था की गई है।

झुंझुनू के पत्रकारों को मिले आवासीय भूखण्ड

माई झुं.न्यूज। झुंझुनू नगर परिषद के सभापति खालिद हुसैन के विशेष प्रयासों के चलते झुंझुनू के 12 अधिस्वीकृत पत्रकारों को झुंझुनू नगर परिषद द्वारा दीनदयाल नगर आवासीय कालोनी में भूखण्ड आवंटन किये गये हैं। पत्रकारों को भूखण्ड आवंटन की प्रक्रिया में झुंझुनू नगर परिषद आयुक्त श्रीमती अनिता खीचड़, नगर परिषद के पार्षदगणों, समस्त अधिकारियों व कर्मचारियों का विशेष सहयोग रहा। भूखण्ड आवंटन के लिये सभी पत्रकार व झुंझुनू प्रेस क्लब आभार प्रकट करता है तथा खालिद हुसैन व उनके सहयोगियों से अपेक्षा करते हैं कि आगे भविष्य में वर्तमान प्रक्रिया में शामिल होने से वंचित रहे अधिस्वीकृत व गैर अधिस्वीकृत पत्रकारों को भी आवासीय भूखण्ड उपलब्ध करवाने में इसी तरह से सहयोग प्रदान करें। उल्लेखनीय है कि झुंझुनू के पत्रकार 2003 से नगर परिषद से आवासीय भूखण्ड प्राप्त करने के लिये प्रयासरत थे मगर उन्हें भूखण्ड नहीं मिल पा रहे थे। जब खालिद हुसैन झुंझुनू नगर परिषद के सभापति निर्वाचित हुये तो उन्होंने पत्रकारों को भूखण्ड आवंटन की प्रक्रिया को गति प्रदान करते हुये पत्रकारों को भूखण्ड आवंटन कर एक नई प्रक्रिया की शुरूआत कर एक नया इतिहास बनाया है।

भाटी आईएनओ कोर्डिनेटर नियुक्त

झुंझुनू, 27 मई। इंटरनेशनल नैच्युरोपेथी एंड योगा के प्रदेशाध्यक्ष डॉ. शिवकुमार शर्मा ने राजेंद्रसिंह भाटी को झुंझुनू जिला शाखा का कोर्डिनेटर नियुक्त किया। भाटी संस्था से शेखावाटी के लोगों को प्राकृतिक चिकित्सा एवं योग की कला सिखाते हैं। भाटी की नियुक्ति पर झुंझुनू के योग शिक्षक एवं गणमान्य नागरिकों ने प्रदेशाध्यक्ष का आभार जताया है।

बेरीवाला परिवार के दो विद्यार्थियों ने लहराया परचम

माई झुं.न्यूज। मुकुन्दगढ़ निवासी पवनकुमार बेरीवाला के सुपुत्र सचिन बेरीवाला एवं प्रमोद कुमार बेरीवाला की सुपुत्री सुचिता बेरीवाला ने 12 वीं सीबीएसई बोर्ड परीक्षा में क्रमशः 91 एवं 77 प्रतिशत अंक प्राप्त कर शानदार परीक्षा परिणाम से न केवल परिवार व स्कूल का नाम रोशन किया है। बल्कि समाज व झुंझुनू को भी गौरवान्वित किया है। बचपन से पढ़ाई

में अव्वल रहने वाले दोनो विद्यार्थियों ने अपनी सफलता का श्रेय बड़े बुजुर्गों के आशीर्वाद को दिया है। डुण्डलोद विद्यापीठ से 12 वीं बोर्ड सीबीएसई परीक्षा में सफलता से दोनो विद्यार्थी उत्साहित है।

डूंडलोद स्थित डूंडलोद पब्लिक स्कूल का सीबीएसई 12वीं परीक्षा का परिणाम अच्छा रहने पर स्कूल टॉपर्स व उत्कृष्ट परिणाम देने वाले छात्रों को मिठाई खिलाई गई। नीतेश टिबडेवाल, सचिन कुमार का सम्मान किया गया। संस्था सचिव बनवारी लाल रणवा, निदेशक सुलतान सिंह, उप प्राचार्य ज्ञान प्रकाश ने विद्यार्थियों के उज्वल भविष्य की कामना की है। बहुत-बहुत बधाई एवं हार्दिक शुभकामनाएं।

With Best Compliments From

Ghanshyamdass Hanumanbux

www.myjhunjhunu.com/gh
ChhawaniBazar, Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592(O) 232617 (R) 232625
Mob.93141 45460

Yogesh & Company

Chhawani Bazar, Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592-(O) 232617 (R) 235081 Mob. 94140 80128
www.myjhunjhunu.com/dntulsian
email:dntulsian@myjhunjhunu.com

BBF
business by faith.....

Banke Bihari Fabrics
www.myjhunjhunu.com/yogesh
(Exclusive Fancy Fabrics & Embroidery works Suits)
A-2068-2069, 1st floor,
Radha Krishna Textile Market
Ring Road-Surat (Guj.) Mob. 09328 11251

अश्रुपुरित श्रद्धांजली



स्व. श्रीमती गीतादेवी धर्मपत्नी स्व.श्री सांवरमलजी बेरीवाला बैकुण्ठवास 4 मई 2013 आपका त्याग, सादगीपूर्ण जीवन, दयाभाव व मधुर व्यवहार सदैव याद रहेगा, सभी पारिवारजन आपको अश्रुपुरित श्रद्धा सुमन अर्पित करते हैं। श्रद्धा व नतः - श्रीमती ज्योति-महावीर प्रसाद, श्रीमती सुमन-प्रकाश एवं श्रीमती सुषमा-दिनेश बेरीवाला (पुत्र-पुत्रवधु), प्रतीक, शुभम, साकेत, मयंक, तनीष (पौत्र) एवं समस्त बेरीवाला परिवार।
निवास : 26 ए चन्द्रमणी सोसायटी, उदना मगदल्ला रोड, सुरत-गुजरात

डाक पंजीयन संख्या
झुंझुनू/027/11-13 Valid up to 31-12-2013
Printed On 28-05-2013
Posted At H.P.OJNN On 1st & 2nd Dt. Of June 2013

राणी सती स्कूल में मनाया मदर्स डे

झुंझुनू, 13 मई। श्री राणी सती मंदिर ट्रस्ट द्वारा संचालित श्री राणी सती बालिका उच्च विद्यालय में मदर्स डे मनाया गया। कार्यक्रम का शुभारम्भ विद्यालय प्राचार्या श्रीमती सरोज गौड ने माँ सरस्वती के आगे पूजा अर्चना कर किया। इस अवसर पर विद्यालय की छात्राओं ने सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दी। कार्यक्रम में उपस्थित अभिभावक माताओं ने अपने-अपने विचार रखते हुए माता के अपने बच्चों के प्रति कर्तव्यों और जिम्मेदारियों के बारे में विस्तार से बताया। इस अवसर पर बच्चों द्वारा माताओं के लिए कुछ छोटी-छोटी प्रतियोगिताएं आयोजित कीं जिनमें म्यूजिकल चेरर जैसे कार्यक्रम भी रोचक हुए। प्राचार्या गौड ने छात्राओं को तिलक कर स्वागत किया। इस अवसर पर विद्यालय स्टाफ व विद्यार्थी उपस्थित थे।

फोर्टिस एस्कॉर्ट्स
ग्रामीण स्वास्थ्य योजना
थारै वारतै
Friends of Fortis
श्री डी. एन. तुलसीयाब
मेंबिंग डाक्टर-माई झुंझुनू डॉट कॉम

फोर्टिस अस्पताल जयपुर में रियायत प्राप्त करें

माई झुं. न्यूज। जयपुर स्थित फोर्टिस अस्पताल, जवाहरलाल नेहरू मार्ग मालवीय नगर की ओर से डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम को "फ्रेण्ड्स ऑफ फोर्टिस" की उपाधी प्रदान की गयी है। फ्रेण्ड्स ऑफ फोर्टिस डीएन तुलस्यान द्वारा भेजे हुए मरीजों को फोर्टिस अस्पताल में ईलाज पर रीयायत प्रदान की जावेगी जो कि केवल डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा लिखित निवेदन पत्र के साथ मरीज के फोर्टिस अस्पताल में पहुंचने पर ही उक्त लाभ प्रदान किया जावेगा। अस्पताल की ओर से रूपेश माथुर, हैड सैल्स एण्ड मार्केटिंग ने झुंझुनू के वासियों को फोर्टिस अस्पताल की सुविधाएं उपलब्ध कराने में प्रसन्नता व्यक्त की है।

सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण चैबसाईट पर
माई झुं.न्यूज। माई झुंझुनू डॉट कॉम समाचार जो कि नवम्बर 2005 से शुरू किया गया था के अब तक के सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वैसे तो हरमाह के समाचार पत्र में तथा समाचार पत्र इन्टरनेट पर उपलब्ध है तथापी उन्हें सुगमता से देखने हेतु अलग से एक चैबपेज अपडेट किया गया है जिसे क्रमवार कभी भी कहीं भी देखा जा सकता है-
www.myjhunjhunu.com/advertiser

मासिक समाचार पत्र
माई झुंझुनू डॉट कॉम
www.myjhunjhunu.com/newspaper
2200 से अधिक प्रसारित, 100 से अधिक समाचार एवं पृष्ठ संख्या 12

प्रधान सम्पादक
देवकीनन्दन तुलस्यान
मो. 94140 80128
dntulsian@myjhunjhunu.com
dntulsian@sify.com

संरक्षक
श्रवणकुमार केजड़ीवाल एडवोकेट
पूर्व प्रान्तपाल लायन्स क्लब इन्टर प्रान्त 323 ई-1
मो. 94140 81587
skkejriwal@myjhunjhunu.com

मुख्य सलाहकार
परमेश्वर हलवाई
मो. 93142 10777
plhalwai@yahoo.com

संस्थापक
केशरदेव तुलस्यान
मो. 93141 45460

विशेष सूचना : प्रस्तुत समाचारों से सम्पादक का सहमत होना जरूरी नहीं है (न्याय क्षेत्र झुंझुनू)